

温网昨开赛 彭帅李娜 首轮晋级

2014年温布尔登网球锦标赛昨天进入了第一个比赛日,彭帅打响了中国金花在本届温网的第一炮。经过三盘大战后,彭帅艰难地以6:4/3:6/6:4击败英国选手孔塔,在今年澳网、法网均首轮出局的情况下,终于取得本赛季的大满贯首胜。而在稍晚时进行的另一场女单首轮比赛中,二号种子李娜在开局慢热的情况下及时调整状态,以7:5/6:2战胜波兰小将卡妮亚,晋级下一轮。

李娜本场比赛上来就丢了自己的发球局,一度以1:4落后,但经验和技術占优的她还是凭借自身实力扳回了局面,没有让法网首轮出局的悲剧再度上演。

今年组委会又添了新规矩,球衣上非白色的区域不能超过1平方厘米,这也让球衣赞助商们抓狂。彭帅的战袍就不得不做修改,庆幸的是在开赛前一天,她的新战袍也送到了伦敦。彭帅温网首秀的对手是在草地赛季有不错发挥的孔塔。早上9点半,中国金花进行了赛前热身训练。法网后有传言彭帅和托马斯合作结束,两天的训练场也确实没看到瑞典人的身影,陪在金花身边的是前教练马伟开。当然这不是老托第一次跑路,3年前他与李娜就突然宣布终止合作,转而投向了莎拉波娃。去年在结束了与莎娃的合作后,瑞典人今年曾短暂执教沃兹尼亚奇,但最后也是不欢而散。事实上,现在已经自由身的托马斯也来到了训练场,不知道谁会是他的下一个猎物呢?

作为温网的卫冕冠军,英国选手安迪·穆雷还是一个“足球迷”,观看巴西世界杯的比赛是他最好的减压方式。他说:“我喜欢足球,我经常看足球比赛。当世界杯开始的时候,我非常享受这段时间,这让我在晚上有事可做。我不喜欢听别人讨论我在温网上的表现。我只需要看足球,而不必去担心任何关于网球的東西。”

去年的温网男单决赛,穆雷击败德约科维奇

温网,规矩最多的大满贯

英国人在开创温网这项比赛时就强行规定,参赛选手必须身着白衣。无论是谁都必须无条件接受这一规定,即便是赛会的7届冠军费德勒。去年罗杰的球鞋因为不合规定被勒令修改,换上新鞋后的首场比赛他就输给斯塔霍夫斯基。

但随着商业化的渗入和比赛选手的个性日益突出,这项规定的一些细节还是发生了些许改变:组委会接纳了男选手的无袖衫、女球员的热裤,同时也可以主体为白色的情况下加入彩色的元素。

除了球场上的规矩,更衣室中球员也并非自由身。温网组委会有这样一项奇葩的规定:选手们禁止在更衣室里进食,据说组织者是出于卫生的考虑,这可让一众吃货苦不堪言。

此外,温网的更衣室安排也和其他赛事不同,



彭帅在比赛中。 新华社发

为英国夺得77年来第一个温网男单冠军。今年,作为赛事的三号种子穆雷首轮将对战“90后”比利时新星大卫·戈芬。

穆雷表示,温网的首场比赛会非常困难。他说:“我很紧张。当然这是好事,我喜欢这种紧张感。对我来说,今年的温网和去年没有什么区别。在你开始一场大满贯赛事之前,总是会感觉到紧张和压力的。”

前16号种子享有单独的VIP休息区,如果想享有这么特殊服务,那就加倍努力提升排名吧。另一个很明显的等级制度是,开赛前的16号种子选手每天都有1小时的训练安排,而其他球员加起来也只有1小时,预约场地在这里也成了一项技术活。还有一项规矩已被废除,2003年前,球员经过皇家包厢时被要求必须鞠躬或者行屈膝礼以示尊重。

温网也有很多颇具人文关怀的规定。每一年的揭幕战都由上一年的男单冠军参加,东道主的宠儿穆雷今年成为绝对的主角;第一周的周日都免费开放,让那些没有球票的球迷可以一睹全英俱乐部的风采;因天气原因(比如下雨)每天观看比赛不足一小时的观众,可以获得票面全额的退款,而超过一小时不足两小时的,也可获得半价退款。

本报综合报道

宁波棋手周贺玺 成省围棋队“男一号”

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华) 中国围棋甲级联赛第八轮比赛前天举行。本轮比赛浙江队将主场设在奉化圣非围棋俱乐部,迎战联赛“九冠王”重庆队,结果除了宁波棋手周贺玺赢得一盘快棋,浙江队另外三盘均告失利,大比分1:3落败,目前在12支队伍中排在第八位。“我们现在的队伍里没一个世界冠军,去年还走了两名主力,别的俱乐部薪水高啊。”省队教练陈临新接受记者采访时透露,在这种情况下,周贺玺成为了省队排头兵。

马晓春、俞斌、陈临新等选手当红的年代,浙江围棋在国内举足轻重,但是他们之后出现了空当,一段时期无缘甲级联赛,直到最近几年开始复苏。周贺玺在去年的联赛中状态一般,不过近半年多来状态越来越好。去年的全国段位赛上,他成功晋升职业五段,随后又在全国锦标赛上夺取个人冠军。今年联赛8轮结束后,周贺玺的成绩是5胜3负。

浙江队今年也请了韩国外援金志锡九段,他是目前韩国排名第二的棋手。不过外援并非次次到场,陈临新说,遇到实力相当的队伍,才会让韩国人过来助阵,目的就是“经费用在刀口上,争取保级”。“哪几支保级的队伍大家都心里有数,平时金志锡不用在中国,到这几场比赛他再一个人过来。赢了获得奖金,输了只报销差旅费。”联赛开始至今,金志锡参加的比赛全部获胜。

世界杯带动民间足球 律师足球赛在甬举行



律师足球赛场景。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌) 世界杯热度带动民间足球,刚刚过去的这个周末,甬城业余球队参与角逐的业余赛事多达6项。其中一项八人制比赛颇具特色,参赛球员全部是律师——我市律师协会成立以来组织的首次律师足球锦标赛,共有8支队伍参赛。最终名列前三的队伍是:大成队、律师联队、和义观达队。

国际上,1983年开始举办的“律师世界杯”颇有影响,中国律师队伍也从2004年开始参加该项民间体育赛事,最近宁波也有律师出国参赛。“所以这次借巴西世界杯东风,推出宁波的律师足球赛,主要目的还是提倡快乐足球,给律师朋友们提供一个锻炼和交流的平台。”宁波市律师协会徐建民称,该项赛事力争像国际“律师世界杯”那样能够延续下去成为传统赛事。

短讯

2014年浙江省城市冠军足球联赛决赛前天结束,宁波银博材源帝队以2:0力克杭州盟德队,让冠军奖杯第四次落户甬城。这项代表浙江省业余足球最高水平的赛事,今年共有12支球队参赛,每年的冠军球队将代表浙江省参加全国南区总决赛,进入总决赛12强的队伍可以直接参加中国足协举办的中国足协杯职业比赛。 通讯员 俞学丰

记者从市飞镖协会换届大会上获悉,今后我市将每年举行一两次市级飞镖大赛。作为一项简便易行的趣味休闲运动,飞镖项目现在已经进入我市市运会、市农民运动会等各项综合性赛事。

记者 戴斌



富邦世纪广场 宁波晚报 五人制足球民间世界杯

“弱队”不弱 已有7支队伍提前出线

本报讯(记者 戴斌) “富邦世纪商业广场·宁波晚报”五人制足球民间世界杯经过11个晚上交锋后,昨天晚上进入小组最后一轮交锋。目前已经有7支队伍提前一轮晋级,分别是:NOTTINGHAM、银博、世贸通、斯达克体育、飘逸、宁波一翔、弱队。

就如同巴西队从来没有缺席过世界杯决赛圈一样,弱队从来没有缺席过宁波晚报杯足球赛。2002年,弱队的队员们还是初三学生,他们用“弱队”这个名字组队参加晚报杯足球赛。随着年龄的增长,晚报杯赛上他们从初中组升入高中组,再从高校组升入成人组。

“一晃十多年了,对‘晚报杯’有太深的情结,别

的比赛可以不参加,这个比赛一定来。我们都是宁波本地人,周末约在一起踢球已经成为习惯。”队员徐永明说,其他球队会经常更换队名,但是他们这群同学把“弱队”坚持到底,也是因为一种“情结”。

“十几年了,换个队名都不习惯了。即使有支持我们的单位,我们也只在队服上展示冠名,而不用到队名里。”事实上,他们的实力并不像球队名字标示的那样,去年他们是成人组亚军。“现在有些球队要向更高目标发展,招募的球员越来越专业。不过毕竟还是踢快乐足球的队占多数,所以我们这群同学努力一下还能去争个名次,别的不说,十几年来配合总是默契的。”徐永明称。